CGCD1

Cho mot s6 nguyén N, hdy dém c6 bao nhiéu s6 nguyén dwong i khéng virgt qua N sao cho
GCD(i, N) = 1.

Lwu y: GCD(a, b) = c v&i c la s6 nguyén dwong Ién nhdt ma a va b déu chia hét cho c.

Dir liéu

- Dong dau tién chira 1 s6 nguyén T 1a s6 lwong test (1 <T <10).

- T dong tiép theo, mdi dong chira mot sé nguyén N (1 <N <109)

Két qua

Gom T dong, moi dong chira két qué bai toan rng v&i moi test case.

Vidu
CGCD1.INP CGCD1.0UT

5 40

100 80

200 120

155 48

210 784

985

e Subtask 1 (50% s6 diém): 1 <N <105.
e Subtast 2 (50% s6 diém): khong cé gidi han gi thém.



